



Republika e Kosovës - Republika Kosova - Republic of Kosovo

AUTORITETI RREGULLATOR PËR SHËRBIMET E UJIT  
REGULATORNI AUTORITET ZA USLUGE VODE  
WATER SERVICES REGULATORY AUTHORITY



RE-UTRINKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA -  
REPUBLIC OF KOSOVO  
Autoriteti Rregullator për Shërbimet e Ujit  
Regulatorni Autoritet za Usluge Vode  
Water Services Regulatory Authority  
Kodi i Dokumentit/Doc. No.: 158  
Titulli i Dokumentit/Doc. Title: 0  
Data/Date: 15/02/2024

Datë 14.02.2024  
Prishtinë

Autoriteti Rregullator për Shërbime të Ujit, në bazë të kompetencave të dhëna me nenin 4 paragrafin 2 dhe paragrafin 3.6, të Ligjit Nr. 05/L-042 për Rregullimin e Shërbimeve të Ujit, nxjerr këtë:

### VENDIM

*për pezullim të vendimit me nr.127/D datë 29.03.2020 dhe Vendimi me nr. 708/D i datës 07.12.2022*

1. Shfuqizohet Vendimi me nr. 127/D i datës 22.04.2020 dhe Vendimi me nr. 708/D i datës 07.12.2022, lidhur me pezullimin e ndërprerjeve të shërbimeve të ujësjes.
2. Nga hyrja në fuqi e këtij Vendimi, obligohen të gjithë ofruesit e shërbimeve të ujit (KRU-t) në Kosovë që ndërprerjet eventuale të konsumatorëve nga shërbimet e ujësjes, të bëhen në përputhje të plotë me legjislacionin në fuqi.
3. Ky vendim hyn në fuqi në ditën e nënshkrimit.

### ARSYETIM

Meqenëse gjendja epidemiologjike nga Covid-19 në vend ka ndryshuar ku ka ndikuar në zvogëlim të konsiderueshëm të rasteve të infeksionit dhe përmirësimin e situatës shëndetësore, dhe duke u bazuar se vendimet duhet të jenë në përputhje me situatën aktuale, Autoriteti Rregullator për Shërbime të Ujit ka vendosur që ta shfuqizoj Vendimin me nr. 127/D i datës 22.04.2020 dhe Vendimin me nr. 708/D i datës 07.12.2022, ku nga hyrja në fuqi e këtij Vendimi të gjithë ofruesit e shërbimeve të ujit (KRU-t), për rastet e ndërprerjeve eventuale të konsumatorëve nga shërbimet e ujësjes, duhet të kenë parasysh bazën ligjore, dhe çdo veprim që ndërmerret duhet të bëhen në përputhje të plotë legjislacionin në fuqi.

Autoriteti Rregullator për Shërbime të Ujit do të jetë i përkushtuar në përcjellje të situatave dhe konform vendimeve dhe udhëzimeve që merren nga Shteti, do t'i marr masat e nevojshme për të garantuar siguri dhe mirëqenie të cilat janë në funksion të cilësisë së shërbimeve për konsumatorëve të ujit.

Duke u bazuar në arsyet e cekura më lartë, Drejtoresha e Autoritetit, ka vendosur si në dispozitiv të këtij vendimi.

**Këshillë juridike:** Kundër këtij vendimi pala e pakënaqur ka të drejtë ankese në Komisionin Shqyrtues, në afat prej tetë (8) ditësh, nga dita e pranimit të këtij vendimi.

T'i dërgohet;

1x Arkiviti të ARRU,

1x Të gjithë Kryeshëfave Ekzekutiv të KRU-ve

1x Të gjithë Departamenteve të ARRU,

1x Njësisë për Inspektim.

